

# 两次撞车，两次弃车逃走，导致6死2伤 没驾照的神秘“马路杀手”昨日现形

□晚报记者 王晋晋

**本报讯** 2006年的一次车祸，肇事司机李继峰因赔偿不起伤者家属提出的15万元医药费而弃车逃逸。从此，李继峰和家人过起了隐姓埋名的生活，他们不断地更换姓名、手机号及家庭住址……简单的一次车祸，为什么导致李继峰一家如此恐慌？昨日，在须水镇附近被警方抓获的李继峰，供述了他4年前的一起致6人死亡的肇事逃逸案。

**开车将人撞成重伤，付不起药费玩失踪**

2006年8月29日21时，一辆车牌为豫AFA179的长安之星面包车，沿菜市街自西向东行驶至郑州市第三人民医院门口人行横道时，将由北向南沿人行横道步行的市民张德营撞倒，该面包车的司机当场弃车离去。

当时的交巡警四大队民警根据面包车找到了肇事司机李继峰，随后李到市三院看望伤者

张德营，留下了3000元的治疗费。由于伤者头部受伤严重，伤者家属要求李赔偿15万元息事宁人。几日后，李继峰将筹到的2万元现金送往医院后便不知去向。

## 一件普通案件，家人反应为何如此之大？

2007年11月初，民警在对往年肇事逃逸案件进行分析时，发现2006年豫AFA179面包车逃逸案有可疑之处，就到逃逸者李继峰的原籍周口进行调查，经查李的原名叫李长工，现居住在郑州须水附近。在须水，民警找到李的家庭，李家人保证一周内劝李自首。不料次日，曾接受民警调查的李家人集体更换了手机号，并搬家消失。

“一个事故怎么会让人们如此惊慌？”民警感觉在事故背后肯定另有隐情，决定对李继峰及其家人进行摸底排查。经查发现，李继峰此人经常更换名字，更换手机号，并且行踪不定。

2007年11月，专案组副大队长郭辉及交警四大队民警王刚等在须水镇蹲点守候。昨日11时许，在须水镇一工地上，民警王刚等将肇事逃逸者李继峰抓获。

## 这起案件背后，原有更大的肇事逃逸案

昨日下午，记者在交警四大队院中见到了李继峰。

坐在审讯室的李继峰称，他现在的户口在甘肃清水县，今年42岁，来郑州有十多年了，一直在做生意。2004年，他曾买过一辆中巴车跑长途（郑州-新蔡），在郑州市客运一公司营运，其间由于他自己不会开车，也没有驾照，就专门雇用了一名中巴车司机，该司机叫张俊唐（音）。

李继峰供述，2004年阴历正月十六凌晨，他和张俊唐开着中巴车行驶至周口项城南郭朝阳楼时，突然与一辆载有多人的红色桑塔纳轿车

相撞。李继峰说，他曾经下车试图将红色桑塔纳轿车后门撬开，但没有成功。随后，他报警求助，但在民警到来后，因没有驾驶证，他趁乱逃跑，把张俊唐留在现场。

“张俊唐在一年后托人向我追讨10万元的补偿。”李继峰说，事发后他逃到了郑州，一直在工地上过着隐姓埋名的生活，不敢与家人联系。张为了他被关了1年多。

李继峰说，2006年年初，开始单干建筑活的他买了一辆长安之星，没想到再次出了撞人事件。“我现在拼命干活，也是想早点赔偿死者。”李继峰说，2004年出车祸时，因为他的3个孩子还小，担心孩子将来生活困苦的他没有主动承担责任，但几年来，他一直很自责。

昨日下午，交警四大队民警介绍，他们根据当事人李继峰的供述及项城警方提供的信息，初步确定2004年那场事故中死亡人数为6人，1人受伤。

线索提供 李哲

## 万警进社区

感动我的警察故事（六）

主办 郑州市公安局 郑州晚报

参与方式

来电：郑州晚报新闻热线 0371-67655053 或郑州市公安局 0371-69620076

信函：郑州晚报区域新闻中心或电子邮件 zzwbsb@yahoo.com.cn

我们欢迎市民以电话、信函、邮件的形式向郑州市公安局和本报新闻热线提供完整的故事材料或线索。热心的读者可以收集系列报道，集齐全部报道可参加读者投票，抽取读者参与奖。

## “社区女民警当了俺8年亲闺女”

□晚报记者 熊堰秋

昨日上午，新密市南密新路一破旧的居民楼前，一见到女片警李秀云冒雪前来，61岁的老人王芳立即从小卖部里迎了出来，双手抱住李秀云，像对自己的女儿一样亲热。70多岁的任保青则打来一盆水，洗净几个苹果摆放在小卖部的柜台上，非让李秀云尝一尝。

### “秀云就像俺的亲闺女”

“这8年来，秀云就像俺自己的亲闺女一样。”性格爽朗的王芳老人说，她老家是重庆的，年轻时嫁到南阳，后来由于家庭变故，她孤身一人。由南阳辗转到新密，并嫁给了自己近10岁的老任。“老任今年70多岁了，患有好几种老年病，俺也有糖尿病，还真亏了秀云这闺女跑前跑后地买药，上门照顾。”

王芳老人还拿出了自己的户口本和崭新的二代身份证，她说，由于频繁迁居，去年换发二代身份证时，才得知自己是个黑户。得知这个消息，李秀云到处联系，查找丢失的户口资料，也不知打了多少电话，终于把老人的户口给补上了，还帮着老人办好了二代身份证。

**照看8年，他们几乎成了一家人**  
隔三差五上门去看望，逢年过节自掏腰包送去米面和食用油，甚至有一次出差到外地，还为老人捎回新衣……8年来，李秀云已把辖区两位有病的老人当成了自己的一门亲戚。

李秀云告诉记者，她认识王芳老人时，是在1988年底，当时她在城区一派出所当民警。在下片区摸查情况时，发现了王芳老人的困难。从此，每隔几天就要登门一次，问问老人有什么需要帮忙的事儿。时间久了，与王芳两口子的感情就深了。

“女人就是心善，看见可怜人，不由自主地想上前帮助。”谈及自己照顾王芳老夫妇的情况，李秀云说，自己已与王芳老人处成了母女关系，就算以后不当警察了，老人还是我的一门亲戚。

线索提供 高女士

通通有

婚介·婚庆

广告服务热线：63396000  
67655128

## 百年好合

65656335 65656609  
65656305 65188448  
61655588 首席红娘热线：13298186688

★★★著名成功人士及白领婚恋交际中心

百年好合网 婚介网中王 征婚当然首选 [www.zzbnnhh.cn](http://www.zzbnnhh.cn) 聘红娘

中国婚介行业委员全国优质服务示范单位全国高级婚介服务工作者荣获单位河南省最具实力的婚姻机构三位一体的金质服务传统的婚恋中心专业的门户网站 300m<sup>2</sup> 的相亲俱乐部诚信服务多次受到媒体报道品牌的质量实力的保障 0 投诉记录保持者！

中国·郑州成功人士第一文化沙龙

本周活动内容预告：星期五：单身派对相亲会 星期六：诗歌朗诵系列之三，春夏秋冬中外经典诗歌朗诵会。星期天：心灵花园·大家谈：我最喜爱的音乐、文学、艺术作品等。

地点：百年好合俱乐部

时间：每周五、六日下午 3 时

花园路红专路交叉口郑花大厦 707-717 室

## 冰天雪地有温暖



小伙端着盒饭狼吞虎咽

晚报记者 廖谦 图

## 打工小伙又饿又冷昏倒路边

大伙儿端来盒饭热水，并把他送到救助站

□晚报首席记者 徐富盈 实习生 王阳

**本报讯** 17岁的福建青年，在上街区一汽美容中心打工，干了3个月，老板不给一分钱。身上只穿着单薄羊毛衫和一条裤子的他，徒步到郑州想爬上回福建的列车回老家，因为3天没有吃饭，又冻又饿的他倒在街头。昨日上午，特巡警二大队民警和120急救人员将冻昏的青年救起。

昨日10时许，郑州特巡警二大队民警武安臣和孙天东接警后，赶到航海路与秦岭路交叉口一废弃的房子旁边，人行道上躺着一名青年男子，上身只穿了一件羊毛衫，下身穿着一件牛仔裤，连秋裤也没有，身上已盖着一层雪。此时气温只有零下6摄氏度左右。民警立即拨打了120，省直三院急救人员现场对该男子检查，发现其处于半昏迷状态，可能与受饿受冻有关。

大家把青年男子抬上急救车，给他盖上棉

被，并送上盒饭和热水。10分钟后，青年男子哆哆嗦嗦说起话来。他叫林熠，福建省建阳市人，1990年出生，2007年10月初，经朋友介绍，他到郑州市上街区一家汽车美容中心打工。开始老板承诺包吃住每月400元，干了两个月后讨要工资，老板却说，800元工资扣除吃住，加上平时给的每天5元零花钱，店里不欠他一分钱。几次交涉未果，他遭到老板毒打，一气之下就跑了出来。步行到郑州后，在附近废弃民房内呆了两天，仅有的几元钱也花完了。昨天，又冷又饿的他想找点吃的，走了不到100米，就昏倒在路边。

小林说，因为身上没有一分钱，本想着爬货车回福建，一直没下决心。急救大夫介绍，小林因长时间没有吃饭，体内血糖太低导致晕倒。昨日11时，小林被帝湖派出所民警送到救助站，由该站工作人员给他买回福建的火车票，并与小林的家人取得联系。

线索提供 谷扬



## 大花坛穿“棉衣”御寒

这几天，在市区各个主要交通干道上，路边的大花坛都穿上了白色薄膜制作的“大棉袄”，抵抗风雪的侵袭。绿化工人介绍，这些花坛内的鲜花已经开放，为防止在风雪中鲜花被冻伤，工人们就给花坛穿上“棉袄”。

晚报记者 王梓 摄影报道